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Українка Адріана Пущак здобула титул «Міс США – 2025»

31-річна мешканка Дрогобича, Львівщина, перемогла в конкурсі "Міс США - 2025" (Miss
USA)

Радісну новину Андріана Пущак повідомила у своєму Instagram.

Українка здобула головну корону Америки

"Я – Miss USA - 2025. Досі не вірю, коли вимовляю ці слова. . . Сьогодні я тут, із
короною на голові та сльозами радості в очах. Ця перемога – не лише моя. Вона для
кожної дівчини, яка сумнівалася в собі. Для всіх, хто боявся починати спочатку. Ти
можеш усе. Дякую всім, хто мене підтримував", – написала вона.

Громадянка України представляла штат Іллінойс у категорії 30+. 

Про перемогу та близькі плани 

Як розповіли у команді учасниці конкурсу, Андріана Пущак здобула титул Miss Petite
USA Universe 2025, ставши першою українкою, яка виборола головну корону у цій
категорії на престижному міжнародному конкурсі краси Ms/Mrs Universe Pageant.
Андріана отримала титул Miss Petite USA Universe 2025, а також звання Першої
віцеміс Ms USA Universe та потрапила до топ-3 у номінації "Народний вибір".

Фінал конкурсу відбувся 9–12 квітня в Лас-Вегасі, штат Невада, і тривав чотири дні.
Участь у конкурсі взяли фіналістки з усіх куточків США, які змагалися в чотирьох
конкурсних етапах, демонструючи не лише зовнішню привабливість, але й харизму,
акторську майстерність, цінності та внутрішню силу.

"Андріана переїхала до США у 2022 році разом із донькою Ванессою, рятуючись від
війни. У США вона з нуля почала нове життя, відкрила власну справу в бʼюті-індустрії
та стала активною учасницею української діаспори. Її мрія – надихати інших жінок
вірити у себе й будувати своє майбутнє з гідністю та любов’ю до себе. У найближчих
планах Андріани – менторство, мотиваційні виступи та соціальні ініціативи для жінок,
які шукають своє місце у світі", – розповіли у команді учасниці з України.

Що відомо про Андріану Пущак з Дрогобича

Андріана Пущак – майстриня перманентного макіяжу, суддя на міжнародних
змаганнях з перманенту, чемпіонка України, Італії та Іспанії. Народилася в Дрогобичі
Львівської області в сім’ї далекобійника і працівниці санаторію.

Після школи вступила у Львові в університет внутрішніх справ, де здобула професію
психолога. 

Працювала офіціанткою, продавчинею взуття, викладачкою танців у дитячому клубі.
Згодом закінчила курси візажу, нарощування вій і почала працювати в сфері краси.
Після цього опанувала професію майстра перманентного макіяжу та відкрила
власний салон.

Жінка розлучена і виховує дев’ятирічну доньку Ванессу. Після початку
повномасштабної війни вона разом із дівчинкою переїхала до Польщі, потім до
Мадрида, а згодом до Америки.

Задля конкурсу жінка схудла на 6 кілограмів. 
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Продюсер Юрій Нікітін заявив, що
не планує приїжджати до України

«Ти або нечесна, або дурна»: Трамп
під час інтерв’ю наїхав на
журналістку NBC 

Ердоган дедалі більше
дистанціюється від Путіна та
посилює підтримку України, — NYT

Військова омбудсменка
прокоментувала смерті 5
військових у «Скелі» та заявила про
перевірки випадків

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Студента засудили у справі про
постачання форми для ЗСУ зі
збитками понад 223 мільйони
гривень 

На фронті загинув 23-річний
капітан Олександр Любарець

Стубб: Україна вперше від початку
війни має перевагу на полі бою

На Сумщині окупанти прицільно
вдарили по пожежному автомобілю
та пожежній частині — ДСНС 

САП і ВАКС звинувачують у
“прикритті корупції” в структурах
ДУС

Російські окупанти використовують
цивільний транспорт для
перевезення пального до Криму —
Сили оборони

Нардеп Тищенко заявив про
можливе звільнення голови НБУ
Андрія Пишного 

Судна платять до 2 мільйонів
доларів за прохід через Ормузьку
протоку — ЗМІ 

У російському аеропорту Сочі
другий день поспіль затримують
рейси через атаки дронів 

ЗСУ нарощують удари по логістиці
РФ та просуваються вперед —
командир штурмового полку

Прем’єр-міністр Вірменії Пашинян
відкинув заяви про можливий
«український сценарій»

Зеленський прибув до Великої
Британії з офіційним візитом 

Збірна України оголосила заявку на
товариський матч проти Данії

Телефонні аферисти змушують
жертв «захищати рахунки» та
крадуть кошти

У Дружківці закривають відділення
«Нової пошти» через обстріли

КНДР заявила про незворотність
свого ядерного статусу

Україні може не вистачити ракет
для Patriot навіть за нових поставок
— Defense Express
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